Pfijimaci fizeni do tfidy s rozSirenou vyukou matematiky
ZS Slovan Kromé¥iz

Jméno a piijmeni: Datum: 18. 6. 2020
Skola: Pocet bodii:

Pocitej primo do textu K prikladim

1) Vypoditej:
a)[(288:12) + (36 +26+14)] : 10 =

b) Zapis pod sebe a vypocitej: 0,129 + 4,01497 + 10,096 + 8,5603 =

2) Dané cislo zaokrouhli:

a) na desitky 22154 =
b) stovky 22 154 =
c) desetitisice 99999 =
3) Dopln

a) Cislo x 0 20 mensi a Cislo y o 20 vétsi nez Cislo 56,8

x <568 <y

b) ¢islo x 0 0,2 mensi a ¢islo y 0 0,2 vétsi nez Cislo 256,8

X < 256,8 <y

4) Vypocitej a vysledek vyjadri v jednotkach uvedenych v zavorce:
a)83km—-477m+800cm = (m)

b)7h42 min+1620s+6 min360s = (min)



5) Soucet dvou Cisel je 100. Jedno je 3 krat vétsi nez to druhé, kterd jsou to Cisla?

6) Za ctvrt hodiny ujel rychlik 17 km.

a) Kolik km ujel za jednu hodinu?

b) Za jak dlouho ujede 51 km?

7) Vypocitej:

a) Kolikrat je 1 800 vétsi nez 15

b) O kolik je 75 mensi nez Cislo 1 800

c) Rozdil ¢isel 1800 a 75 a pak vydél tento rozdil 25

U uloh 8) az 11) zapis vypocet a odpovéd

8) Aby se lJirka stihl pfipravit na trénink, musi byt v 17 hodin na hfisti. Cesta z domu k autobusu mu trva 5
minut, cesta autobusem 15 minut a 5 minut jde od autobusu na htisté. Autobusy jezdi od 6 hodin rano
kazdych 10 minut. V kolik hodin nejpozdé&ji musi Jirka odejit z domu?

9) Z4ci 4. B a 5. A pofadaji sportovni turnaj. Nejprve se pfihldsilo 13 déti a poté jesté 19 déti. Kolik déti se
jesté musi pfihlasit, aby mohlo byt vytvoreno Sest druzstev se stejnym poctem hraca?



10) Kralicek Péta mél 20 mrkvi. Kazdy den snédl 2 mrkve. Ve stfedu snédl svoji 12. mrkev. Ktery den zacal
kralicek Péta svoje mrkve jist?

11) Nejvyssi hora Mount Everest ma vysku 8 848 m. Nase nejvyssi hora Snézka ma vysku 1 602 m. Kolik
Snézek bychom museli postavit na sebe, aby prevysily Mount Everest?

12) Danovi se rozbilo zrcadlo. Kolik stfepl rozbitého zrcadla ma tvar ¢tyfuhelniku a kolik stfepd ma tvar
trojuhelniku? Zelené vymaluj trojuhelniky a modie ctyfuhelniky.

Pocet trojtihelnikt:

Pocet ctyfuhelniki:

13) Zahrada tvaru ¢tverce ma délku a = 150 dm. Kolik bude stat oploceni zahrady, jestlize 1 m pletiva stoji
250 KE? (nacrt, vypocet, odpovéd)



14) Narysuj obdélnik ABCD s délkou a = 12 cm a Sitkou b = 8 cm.

a) Sestroj osu strany a, sestroj osu strany b

b) Vysrafuj barevné jednu nové vzniklou ¢ast ptivodniho obdélniku a zapis ji zlomkem
c) Vypocitej obvod a obsah noveé vzniklé ¢asti plvodniho obdélniku



